M6 (4x)

Schraube M6x20 gewindefurchend
Screw M6x20 self-tapping

D
-—

51

| 1 " I 1
1462.00154 (4x)
|-
A 5 a7 ®—— Fussplatte SM fur Lenkrolle
A Foot plate SM for Castor
e 126.00054
Zylinderschraube M8x12
Cylinder screw M8x12
142.00091 (4x)
3
- Lenkrolle 125
- Castor 125
113.00032
|
Y |
B ~ 121 _
B 125 _
B 109 - max. Traglast dynamisch: 2'500 N (bei 4 km/h)
B o max. load dynamic: 2’500 N (at 4 km/h or 2.49 mph)
P P | max. Traglast statisch: 6'250 N (bei Stillstand)
. Q) Q) P max. load static: 6250 N (at standstill)
—_1 €N fan N
h Y’ “ Technische Daten / technical specifications
— — — - % £ Ausfiihrung / model mit Bremse und Dreh-Arretierung / with Brake and rotation lock
% % Lagerung / bearing Kugellager / ball bearing
#> \\r> Gehduse / housing Stahlblech verzinkt / galvanized sheet steel
— /= = Radkorper / wheel centre Bruchfestes Polyamid 6 / break-proof polyamide 6
Q) Q) " Radbelag / wheel covering Polyurethan / polyurethane
4 ~ 183 _
Index Datum / Date Name Anderungsmitteilung / notification of change

DATUM / DATE | NAME GEWICHT / WEIGHT | BEZEICHNUNG / ASSEMBLY NAME

127419 | Lenkrolle SM 125 kpl.

=@ | Castor SM 125 kpl.

sep. Stiickliste mit gleicher Nr.
gsis\ll(liHNET/ 16052023 t|h0 sep. list of parts with same no.

ey | 16.05.2023 | tiho [ masstas/scae 1.7

ERGOSWISS

table lift systems

ZEICHNUNGSNUMMER / DRAWING NUMBER

a-113.00053

ARTIKELNUMMER / ASSEMBLY NUMBER

113.00053

INDEX

00

FORMAT

A3




